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Участници във форум „Стажове” 

9 април 2025 г.  
 

фирми – участници с щандове: 

 

 
1. Луфтханза Техник София    

www.lht-sofia.com 

 

Луфтханза Техник Груп е световен лидер в основния ремонт и 

поддръжка на самолети, самолетни компоненти и двигатели.  

Подразделението на Луфтханза Техник в България отваря врати 

през 2008 г. в подкрепа на бързоразвиващия се авиационен сектор.  

Разположена на Летище София, „Луфтханза Техник София“ е най-

голямата компания, предлагаща основен ремонт и поддръжка на 

Балканския полуостров, както и един от най-важните авиационни 

центрове за поддръжка в Европа. 
 

 

2. Оптикоелектрон Груп АД 

www.opticoel.com 

 

Оптикоелектрон Груп АД е една от най-модерните компании, 

специализирани в оптомеханични, оптоелектронни и лазерни устройства и 

системи за отбрана и сигурност, медицина, приборостроене, машиностроене. 

Фирмата има над 50-годишна история и традиции и се счита за лидер в 

производството на оптични устройства в България, както и за лидер на 

международния пазар. Има затворен цикъл на производство, започвайки от 

научноизследователската и развойна дейност, преминавайки през 

производствения процес до маркетинга, промотирането и търговията с готови 

продукти. Над 97%  от общото производство отива за износ в страните от ЕС 

и Близкия изток. Основни отбранителни продукти в нашето портфолио са: 

противовъздушни и наземни артилерийски прицели за стрелба през деня и 

през нощта; дневни, нощни и термовизионни оптични мерници, SWIR 

http://www.lht-sofia.com/
http://www.opticoel.com/
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обективи, лазерни далекомери, лазерни целеуказатели, оптични системи за 

бронирана техника, системи за видеонаблюдение и наблюдение. 

 

 

3. Електроенергиен системен оператор ЕАД  

www.eso.bg 

 
„Електроенергиен системен оператор“ ЕАД е независимият електропреносен 

оператор на Република България, ангажиран с управлението и 

стопанисването на електропреносната мрежа високо 

напрежение. Електропреносният оператор отговорно и професионално 

гарантира сигурното, надеждно и непрекъснато електроснабдяване на 

страната, управлява транзита на потоците на електрическа енергия през 

територията на България и паралелната работа с електроенергийните системи 

на държавите от синхронната зона на Континентална Европа. Дружеството 

управлява електропреносната система на страната и осигурява нейното 

балансирано и качествено функциониране 24 часа в денонощието, 7 дни в 

седмицата, 365 дни в годината. 

Със своите над 15 700 км. електропроводни линии и 298 подстанции, 

осигурява преноса на електричеството от производителите до потребителите 

и гарантира връзката на нашата електроенергийна система с останалата част 

на Европа. 

За експлоатацията и поддръжката на всички съоръжения се грижат близо 

4000 високо квалифицирани служители в цялата страна. 

 

 

4. БТЛ Индъстрийз ЕАД 

www.btl.bg 

 
BTL INDUSTRIES е световен лидер в разработката, производството, 

търговията и сервиза на съвременна медицинска апаратура в три 

направления: физиотерапия, кардиология и естетична медицина. Продуктите 

на компанията са отличени с редица награди за иновативност и принос за 

развитието на медицината в световен мащаб. Създадена през 1993 г. в Чехия, 

днес нашата компания разполага със собствени търговски офиси в над 80 

държави, както и с 4 центъра за научна и развойна дейност. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.eso.bg/
http://www.btl.bg/
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5. Централна енергоремонтна база ЕАД 

https://cerb.eu/ 

 

“ЦЕНТРАЛНА ЕНЕРГОРЕМОНТНА БАЗА” ЕАД извършва 

основни и аварийни ремонти на електроцентрали, цялостна, 

специализирана и производствена дейност за ремонт на мощни 

трансформатори, генератори, високоволтови електродвигатели, 

резервни части, транспорт на тежки товари, вибродиагностика и 

балансиране, контрол на металите и регулиране на парни турбини в 

енергетиката. Наши клиенти са фирми от електропромишлеността, 

машиностроенето и енергетиката.  

 

 

6. ЕЛТРЕЙД ООД 
www.eltrade.com/bg  

 
„Елтрейд“ е водещ производител и доставчик на POS оборудване и фискални 

устройства в България. Компанията предлага широка гама от хардуерни и 

софтуерни продукти, като проектира и произвежда касови апарати, фискални 

принтери, автомати за самообслужване, паркинг системи, както и 

специализирани софтуерни решения за търговски обекти.  

„Елтрейд“ осигурява електронен обмен на документи (EDI) и внедряване на 

SAP Business One. Продуктите на компанията се използват в 35 държави, 

като в България разполага с 9 офиса и над 200 дистрибуторски партньори. 

 

 

7. Лакрима Млечна Индустрия ЕООД 

www.lacrima.bg 

 
Лакрима е водещ производител на висококачествени млечни продукти, 

съчетавайки традиционни рецепти с модерни технологии.  

Стремим се да предложим на клиентите си продукти с отличен вкус и висока 

хранителна стойност, като използваме само най-добрите суровини.  

За своите клиенти и партньори Лакрима предлага шест основни продуктови 

линии: 

-бяло саламурено сирене; 

- кашкавал; 

- твърдо сирене /тип: пармезан и пекорино/; 

- масло; 

- крема сирене; 

- лабне топки. 

 

http://www.eltrade.com/bg
http://www.lacrima.bg/
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 С грижа за околната среда и устойчивото развитие, ние поддържаме  

най-високи стандарти за качество и безопасност, което ни прави предпочитан 

избор на потребителите. 

От 2020 г. компанията е собственост на Евро Инвестмънт Холдинг АД.  

Оттогава и към настоящия момент настъпиха много положителни промени - 

обновяване, реставриране и цялостно преоборудване на завод Лакрима - 

климатизация, автоматизация, пакетиращи и производствени машини. 

Лакрима разполага с производствени съоръжения на най-големите 

производители на машини в млечната промишленост - АЛПМА, Мултивак, 

Пентавак, Донидо, Симон и Узермак. 

Нашата компания вярва, че успехът ни се гради върху усилията и 

отдадеността на нашите служители. Затова създаваме работна среда, която 

подкрепя тяхното професионално развитие и личностно израстване. 

Инвестираме в обучения, които им помагат да усъвършенстват своите 

умения и да се адаптират към новите тенденции в индустрията. Стремим се 

да поддържаме открита и позитивна комуникация, като същевременно 

насърчаваме екипната работа и взаимното уважение. Ние ценим усилията на 

всеки член от екипа и се стараем да осигурим баланс между работата и 

личния живот, създавайки благоприятни условия за тяхното благополучие и 

мотивация. 

 

 

8. АББ България ЕООД  

http://new.abb.com/bg/careers 

 
АББ има над 2 500 служители в България и оперира с централен офис в 

София и четири клона на компанията в страната. Две от производствените 

бази се намират в Раковски и произвеждат електрически компоненти ниско и 

средно напрежение. Други два завода се намират в Петрич - за продукти 

ниско напрежение, а в Пловдив има производство за измервателна апаратура.  

АББ предлага широка гама продукти ниско и средно напрежение, зарядни 

станции, UPS, контролери, честотни задвижвания, електродвигатели, роботи, 

продукти за автоматизация и управление на процеси. АББ България успешно 

взима участие в проекти за електрификация в различни пазарни сегменти 

като индустрия, сгради, електроразпределителна мрежа и инфраструктура, 

както и в специфични проекти, свързани с автоматизация на процеси и 

сградни функции. АББ е лидер в производството на АС и DC зарядни 

станции, с установен над 85%  пазарен дял в България при бързите DC 

зарядни станции. АББ предлага нарастваща гама от продукти с възможност 

за цифрова комуникация, предпоставка за изграждане на интелигентни и 

свързани електрически мрежи. Дигиталната платформа ABB AbilityTM 

 обединява пълното портфолио от дигитални решения на АББ на едно място, 

затвърждавайки позицията на АББ като лидер в дигиталната трансформация. 

За 130 години ние сме измислили много начини да захраним света с 

http://new.abb.com/bg/careers
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електроенергия и да подобрим производителността. Много пъти видяхме, как 

съвременните технологии, големите предизвикателства и международният 

опит променят кариерата на опитните професионалисти с големи амбиции. 

 

Време ли е да преразгледате вашето бъдеще? 

В АББ ние сме отдадени на нашите служители, така както сме отдадени на 

нашия бизнес. Нашите служители получават едно от най-високите нива на 

подкрепа, развитие и възможности в целия бизнес свят. Стремим се нашите 

служители да получават всичко необходимо, за да реализират потенциала си, 

разчитайки на комбинация от структурирано управление на талантите и 

възможност за обучения. Тъй като ние вярваме, че служителите се представят 

най-ефективно, когато техните интереси и умения отговарят на работата им, 

ние се опитваме да направим възможно това перфектно съответствие. 

Хиляди нови възможности се откриват всяка година и зависи само от нашите 

служители, да приемат тяхното следващо предизвикателство, тъй като те 

разбират най-добре, какво ги вълнува. Те са отговорни за проектирането на 

своята кариера, в същото време, ние им предлагаме многобройни процеси  и 

инструменти, за да подкрепим тяхното развитие. Ние правим възможно 

личното развитите и израстване, предлагайки открит диалог, конструктивна 

обратна връзка, обмяна на знания и възможности за стъпка напред в тяхната 

кариера в различни насоки, като работа по различни проекти, смяна на 

различни направления на нашия бизнес и различни функции или географско 

местоположение. 

 

 

9. Арексим Инженерин ЕАД 

www.arexim.bg  

 
„Арексим Инженеринг“ ЕАД е модерна, бързоразвиваща се компания в 

областта на преработката на полимери и производството на инструментална 

екипировка с производствена база в гр. Смолян. 

Произвеждаме повече от 1200 вида продукти от технологична пластмаса за 

над 25 различни български и чуждестранни клиенти, преработваме годишно 

над 7000 тона инженерна пластмаса и посрещаме непрестанно нарастващите 

нужди на своите клиенти, чрез  въвеждането на повече иновации, закупуване 

на нови машини, оптимизиране на производството и разширяване на 

техническата база. 

Клиенти на „Арексим Инженеринг“ ЕАД са фирми като мултинационалните 

гиганти Schneider Electric, Bosch, Liebherr, Festо, Makita и Kostal.  

Производствената база 

o Инструментално производство за проектиране и изработване на 

инструментална екипировка за собствени нужди и по поръчка на клиенти. То 

е оборудвано с CNC фрезови и ерозийни машини, които осигуряват прецизно 

изпълнение на произвежданите инструменти; 

http://www.arexim.bg/
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o Пластмасово производство за шприцване на пластмасови детайли, 

което е ключов процес от дейността на фирмата и произвежда технически 

изделия от пластмаса. Оборудвано е с около 100 шприц машини, които 

осигуряват коректно и навременно изпълнение на производствените поръчки. 

Част от тях притежават роботизирано оборудване; 

o Монтажно производство за асемблиране на пластмасови и метални 

компоненти с автоматичен, полуавтоматичен и ръчен монтаж; 

o Тампонен и топъл фолиен печат върху готови пластмасови изделия по 

поръчка на клиента; 

o Ултразвуково заваряване на пластмаси от различни материали; 

o Две измервателни лаборатории за контрол на качеството, оборудвани 

с две 3D координатни измервателни машини, два измервателни микроскопа, 

специфична измервателна апаратура и други прецизни измервателни уреди. 

Цялостната производствена дейност в „Арексим Инженеринг“ ЕАД е 

подкрепяна от собствени  Логистичен отдел, Проекти и Качество, 

благодарение на които фирмата заема ключово значение във веригата за 

доставки на лидери на междунаридния пазар. 

Развойна дейност 

Производството се подпомага от собствен отдел  R&D, който в тясно 

сътрудничество с нашите клиенти допринася за обновяване и допълване на 

производствената програма. 

Сертифициране 

Дружеството е сертифицирано по интегрираната система за управление 

на качеството и околната среда.  

Служители 

Предпоставка за устойчиво развитие на „Арексим Инженеринг“ ЕАД са  

натрупаният богат опит през изминалите години, съвременната база и 

оборудване и най-вече квалифицираният и добре подготвен персонал.  

Във фирмата ни работят над 800 човека – оператори, инженери и 

експертен състав с богати познания и способности в своята област, с 

различен опит, интереси и произход, но обединени от обща цел – постоянно 

усъвършенстване и развитие. 

Създадени са благоприятни условия на труд, добра работна атмосфера 

и колегиалност. Равните възможности за подбор и развитие са основен 

мотивиращ фактор за участието на нашите служители в обучения и желание 

за повишаване на тяхната квалификация. 

Корпоративна социална отговорност 

Част от интегрираната система за управление е и корпоративната 

социална отговорност. Дружеството демонстрира активно отношение към 

своите служители и техните семейства, околната среда и обществото. Чрез 

организиране на благотворителни акции ние доказваме и нашата 

ангажираност в обществени каузи. 

Околна среда 

Основна цел на политиката на ръководството е, да се стреми към 

подобряване на качеството на предлаганите продукти, удовлетворяване 
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изискванията и очакванията на клиентите ни, както и постигане на 

съответствие с местни, национални и международни изисквания по околна 

среда и опазване здравето и безопасността на персонала.   

Арексим Инженеринг предоставя качествени услуги чрез практики, 

които гарантират безопасна и здравословна работна среда за нашите 

служители и които намаляват влиянието върху околната среда.  

Арексим Инженеринг е сред компаниите подкрепили принципите на 

Глобалния договор на ООН, насочени към прилагането на отговорни бизнес 

практики в сферата на правата на човека, трудовите норми и опазването на 

околната среда. 

Разположена в сърцето на Родопите, водена от мотивиран колектив от 

специалисти, пример за съхранение и развитие на най-добрите традиции в 

машиностроенето в контекста на динамично развиващия се и глобален пазар, 

Арексим Инженеринг се изправя пред предизвикателството да се утвърди 

като водеща европейска компания в своя бранш.  

Амбициозната цел на Арексим Инженеринг е, да превърне град Смолян 

във все по-привлекателно място за живеене и работа, като привлича все 

повече млади хора в града, давайки им възможност за професионална 

реализация и развитие. 

 

 

10. ПЛДА ЕООД  / Rambus Inc. 

www.rambus.com 

 
Rambus Inc. е американска технологична компания, която проектира, 

разработва и лицензира технологии и архитектури за интерфейс на чип, 

които се използват в цифрови електронни продукти. Компанията, основана 

през 1990 г., е добре известна с изобретяването на RDRAM., със седалище в 

Сънивейл, Калифорния, САЩ. Има офиси в САЩ, Канада, Франция, 

Нидерландия, Финландия, България, Индия, Китай, Корея, Тайван. 

Продуктите на Rambus са: 

Chips: 

• Memory Interface Chips - DDR5 Chipset, DDR4 Chipset 

• CXL – Memory Initiative 

Silicon IP: 

Interface IP – PCI Express, CXL, MIPI, HBM, GDDR, LPDDR, DDR, VESA 

Video Compression, Forward Error Correction 

and Security IP 

 

PLDA е разработчик и лицензодател на Semiconductor Intellectual Property 

(SIP), специализиран във високоскоростни връзки, поддържащи 

мултигигабитови скорости (2.5G, 5G, 8G, 16G, 25G, 32G, 64G) и протоколи 

http://www.rambus.com/
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като PCI Express, CXL, и CCIX, PCI Express, SoC, PCI-X, PCI IP, AXI, AHB, 

FPGA, ASIC, платки, System on Module (SoM), PCIe, Gen-Z и PCIe IP. 

PLDA се утвърди като лидер в тази област с над 3300 клиентски проекта и 

6400 лиценза в 62 страни.  

На 18 август 2021 г. Rambus обяви успешното приключване на 

придобиването на PLDA. С това придобиване Rambus ще продължи своето 

лидерство в решенията за свързване с критично значение, създавайки 

иновативни интерфейсни IP решения за своите клиенти, като същевременно 

ускорява пътната карта за PCIe и CXL решения.  

Клиенти на Rambus са големи, утвърдени на пазара компании като: 

MARVELL, BROADCOM, SAMSUNG, INTEL, SYNOPSYS, MICROCHIP, 

TOSHIBA и много други. 

 

 

11. Дунапак Родина АД 

www.dunapack.bg  

 
Dunapack Packaging Plovdiv е правоприемник на Завода за хартия и амбалаж 

„Родина“, който е създаден през 1962 г. До 90-те години на миналия век е 

най-голямото предприятие за велпапе и опаковки на Балканския полуостров. 

След период на приватизация и структурни промени, през 2002 г. 

Компанията става част от австрийския PRINZHORN HOLDING. 

В началото на 2003 г. започва възраждането, възстановяването и 

преструктурирането на Компанията, по най-съвременни стандарти за 

производство в Европа, отчитайки спецификите на българския пазар. 

Днес, Dunapack Packaging Plovdiv е утвърден и надежден бизнес партньор в 

България, осигуряващ висококачествени и ефективни решения за опаковане. 

Ние произвеждаме: 

• 3-пластно, 5-пластно и микровелпапе; 

• В, С, Е , ВС, ЕВ и ЕС вълни; 

• бяло и кафяво покритие; 

• възможност за различни типове комбинации от хартии, съобразени с 

изискванията на клиентите; 

• SRB (Shelf Ready Box) опаковки; 

• dual-box опаковки; 

• опаковки с допълнителни вложки; 

• плоскощанцови опаковки до 5-цветен високоразделителен флексопечат 

с възможност за нанасяне на лаково покритие; 

• висококачествени малко габаритни опаковки за електрокомпоненти; 

• кутии с максимално увеличени светли отвори. 

Благодарение на интеграцията си в PRINZHORN HOLDING, ние предлагаме 

богат избор от комбинации и видове хартии при производство на велпапе. 

http://www.dunapack.bg/
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Това ни прави водещи в производството на индивидуални поръчки със 

специфични изисквания към състава и качествата на велпапето. 

Дунапак-Родина АД притежава 2 машини БИНИ за сезонно производство на 

щайги за плодове и зеленчуци, които предлагаме на селскостопанските 

производители с възможността за инсталиране до мястото на производство. 

Потребители на такива опаковки имат възможността да ползват машините 

през целия селскостопански сезон, което им дава предимство при пакетиране, 

транспортиране и извозване на готовата продукция. 

Компанията разполага с инсталация за прецизно смесване на мастила, което 

позволява печат на различни партиди и поръчки с еднакъв цвят. След заявка 

изработваме и продаваме мастила по ПАНТОН или мостра на клиента. 

 

Prinzhorn Group  

Основана през 1853 г., все още сме семейна компания с 9,800 служителя в 16 

държави и лидер на Европейския пазар в областа на опаковаването, хартията 

и рециклирането. 

С годишен оборот от 1.90 милярда евро, нашата група се нарежда на трето 

място в Европа, като до 2030 г. планираме да удвоим мащабите си.  

Искате ли да научите защо сме по-различни от останалите? 

 

 

12. ТМ ИНОКС ЕООД 

www.tminox.com   

 
Ние сме „ТОМИКА-МЕТАЛ“ АД - българска компания с 30-годишен опит в 

производството на съоръжения от неръждаема стомана с марката TM INOX. 

Предлагаме инженеринг на оборудване, инсталации, комплексни решения от 

неръждаема стомана в областта на хранително-вкусовата и химическата 

промишленост. Всеки проект се разработва при поддържане на тесен контакт 

с клиента, за да се постигне възможно най-доброто съотношение между 

производителност, функционалност и цялостна инвестиция. В основата на 

нашия успех е екипът ни от 500 мотивирани служители, с които вече три 

десетилетия реализираме проекти в цял свят. Нашият екип се състои от 

високо квалифицирани професионалисти с богат опит, както и от 

ентусиазирани млади кадри, които се развиват при нас. Ние правим чудеса от 

неръждаема стомана! 

 

КАРИЕРНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ИНЖЕНЕРИ: 

• Проектант: основна дейност – проектиране, моделиране и симулиране 

на съоръжения, инсталации и топлообменни апарати чрез извършване 

на якостни, топлинни и динамични изчисления и симулации в 

съответствие с международните стандарти; позиция, подходяща за 
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инженери, които са увлечени по 3D дизайн и FEA, търсят 

предизвикателства и обичат да решават комплексни задачи. 

• Конструктор: основна дейност – изготвяне на скици и техническа 

документация, съдържаща съвкупност от детайли, възли и сглобени 

единици; позиция, подходяща за инженери, които имат пространствено 

виждане и обичат да създават сложни и уникални изделия. 

• Технолог: основна дейност – създаване на технология на 

производствения процес, включваща осигуряване на оптимална 

заготовка, необходими операции и инструментална екипировка за 

изработката на дадено изделие; позиция, подходяща за инженери, 

които имат аналитично мислене и обичат да действат последователно и 

систематично. 

• Специалист - оферти: основна дейност – изготвяне на търговска оферта 

за дадено съоръжение или проект по индивидуално клиентско 

запитване; позиция, подходяща за инженери, които имат търговски 

нюх и обичат ежедневно да комуникират с различни хора. 

• Специалист - производствено планиране: основна дейност – изготвяне 

план за работа в производствените звена и проследяване на цялостния 

процес по изработката на дадено изделие; позиция, подходяща за 

инженери, които притежават организационни умения и обичат да 

следят от близо динамиката на производството. 

Специалист по качество: основна дейност – инспектиране на материали, 

заготовки и цялостни съоръжения чрез различни контролни тестове и 

измервателни уреди; позиция, подходяща за инженери, които имат интереси 

в областта на заваряването, притежават силен усет към детайла и обичат 

всичко да бъде прецизно и точно. 

 

 

13. Silver Star 

www.silverstar.bg      

 
Silver Star е най-динамично развиващият се автомобилен дистрибутор в 

страната, с фокус върху продажбата и обслужването на автомобили от 

луксозния сегмент. На пазара в България представляваме марките Mercedes-

Benz, SETRA, FUSO и INEOS Grenadier, като дилърските ни центрове са 

позиционирани в София, Пловдив, Варна и Бургас. 

Сервизната ни мрежа в четирите големи града осигурява специализирано 

обслужване за леки, лекотоварни и товарни автомобили, като предоставяме 

целия спектър от услуги от продажбата до следпродажбеното обслужване. 

В Silver Star ценим дълготрайните партньорства, основани на доверие и 

професионализъм. Вярваме в активното ангажиране в обучението и 

развитието на всеки един наш служител. Верни на принципите си, 

http://www.silverstar.bg/
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предлагаме ежегодни стажантски програми, които осигуряват възможности 

за млади хора, желаещи да започнат своето професионално развитие в 

компания с международни стандарти. 

Ако сте мотивирани да работите в динамична и иновативна среда, 

придобивайки ценен опит в автомобилния сектор, то Silver Star и екипът ни 

от експерти е мястото за Вас!" 

 

 

14. Айгер Инженеринг ООД 

www.aiger.com  

 
Ние сме бутикова компания. Създаваме най-иновативните инженерингови 

решения във фармацевтичната, опаковъчната и тютюневата индустрия. 

За изминалите години имаме 18 световни патента, създадени в България от 

български инженери. Гордеем се още с наградите си за „Зелена компания“, 

„Най-иновативно производствено предприятие за 2015 година“  и 

номинацията в три поредни години за „Експортьор на годината“. 

Бизнес моделът ни е инженеринг по поръчка на клиента с най-високата 

възможна добавена стойност. Работният процес включва измислянето на 

машините – инженеринга – метала (производството на резервни части) – 

сглобяване на машините – доставка – инсталация и обучение на клиентите – 

след гаранционен сервиз. Ние трансформираме парчета метал в машини и 

линии, струващи над 1 млн. евро. 

На помощ на инженеринговия ни отдел са нашия Експерт и Ходещ Тренер. 

Те са хората, които развиват нашата web базирана платформа за обучения – 

Aiger Professor. 

Можем да се похвалим с една от най-богатите фирмени платформи за 

обучение. Тя е достъпна както от компютър, така и от мобилен телефон. 

Разполагаме с различни лекции и видео уроци, които развиват знанията ни.  

 

 

15. Либхер Хаусгерете Марица ЕООД  

www.liebherr.com 
 

"ЛИБХЕР - ХАУСГЕРЕТЕ МАРИЦА" ЕООД е част от международния 

концерн "ЛИБХЕР". Фирмата принадлежи към направление за бяла техника, 

което е лидер в сектора. От създаването си през 2000 г., фирма "ЛИБХЕР - 

ХАУСГЕРЕТЕ МАРИЦА" ЕООД  инвестира над 220 000 000 лв.  в 

производствените си и логистични площи, в непрекъсната модернизация и 

разширение, в развитие и повишаване на квалификацията на персонала. 

Превъзходното качество и дизайн на нашите продукти се потвърждават 

непрекъснато от независими институции. До момента, фирмата е отличавана 

3 пъти с наградата „Инвеститор на годината”, а в рамките на наградите Plus 

http://www.aiger.com/
http://www.liebherr.com/
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X Awards "ЛИБХЕР" постоянно се избира за "Специализирана търговска 

марка". В завода ни до Пловдив работят над 1900 сътрудници. 

Производството ни обхваща широка гама хладилници и фризери с качество 

на световно ниво, за които имаме пазари и клиенти. 

 

 

16. Либхер Транспортейшън Системс Марица ЕООД 

www.liebherr.com 

 
„Либхер Транспортейшън Системс Марица“ е една от трите компании, 

представляващи международния концерн Либхер в България. Понастоящем 

дружеството е независимо и в него работят около 300 служители. Основният 

предмет на дейност е конструиране и серийно производство на отоплителни, 

вентилационни и климатични системи за релсов транспорт. Годишно се 

произвеждат по 2300 системи за едни от водещите компании в бранша. 

Нашите уреди се грижат за комфорта на пътниците например в Берлинското 

метро, Виенския S-Bahn, Парижкото метро, на Немската железница (Deutsche 

Bahn), в Южна Африка, Канада и на много други места по света.  

Освен това от 2018 г. българското дружество произвежда и доставя 

управляващите електрически табла за кулокранове в рамките на концерна, а 

именно на завода на Либхер в град Биберах (Германия). 

В стремежа си за непрестанно развитие и създаване на новости, Либхер 

Транспортейшън Системс Марица продължава да разширява своето 

продуктово портфолио като към него добави и нов, изключително 

иновативен продукт, разработен съвместно с фирма Krone, а именно 

охладителен агрегат за ремаркета на камиони (www.celsineo.com).  

През 2022 г. започва производството на нов продукт за завода на Либхер за 

авиационна техника в гр. Тулуза, Франция, а именно актуатор, който 

задвижва клапите, които управляват климатичната система на самолета.  

 

 

17. Либхер-Конкрийт Технолоджи Марица 

www.liebherr.com 

 
Компанията "Либхер - Конкрийт Технолоджи Марица" ЕООД е регистрирана 

в началото на юли 2021 г., с предмет на дейност производство на бетоновози. 

В него успешно се произвеждат окомплектовани бетоносмесители и 

компоненти за бетоносмесители с изключително високо качество. 

Производството в компанията е процесно ориентирано и оборудвано с 

модерни производствени машини, необходими, за да отговорят на 

изискванията за най-високо качество и стандарт. Наши клиенти са големите 

строителни компании и фирми за транспорт на бетон от много региони на 

Европа. Директно от фабриката в България с готови бетоновози се снабдяват 

http://www.liebherr.com/
http://www.celsineo.com/
http://www.liebherr.com/
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и клиентите ни от Израел, Саудитска Арабия и Русия. „Либхер Конкрийт 

Технолоджи Марица“ вече се утвърждава като важна и съществена част от 

направлението “Бетонна техника” на концерна. Към момента, в компанията 

работят 120 човека и ще се осигурят сигурни работни места за много години 

напред.  

Постоянно разширяваме продуктовото си портфолио, въвеждаме модулна 

структура и дигитализиране, така че да отговаряме на изискванията на 

пазара. 

 

 

18. EVN България 

www.evn.bg 

 
EVN България – Твоята енергия. Твоето бъдеще. 

Ние от EVN България сме част от голямото семейство на австрийския 

концерн EVN. Отличаваме се с постоянния си стремеж към качество, 

модернизация и достигане на световно утвърдени стандарти както в 

енергетиката, така и в сферата на устойчивото развитие. Присъстваме на 

българския пазар от началото на 2005 г. На територията на България 

развиваме дейност в областите: разпределение и продажба на електрическа 

енергия, топлоснабдяване за град Пловдив, търговия с енергия и въглеродни 

емисии в страната и Югоизточна Европа, както и развитие на проекти в 

сферата на възобновяемите енергийни източници. 

 

Гордеем се с: 

•    2 300 ангажирани и мотивирани сътрудници; 

•    2 млрд. лева инвестиции в енергийната инфраструктура на България; 

•    1,5 млн. клиенти на електроенергия; 

•    60 000 km електропреносна мрежа; 

•    1 000 GWh спестена електроенергия от намален технологичен разход  

      до 7%; 

•    31 000 клиенти на топлоенергия; 

•    180 km топлопреносна мрежа. 

 

През 2022 г. бяхме отличени с трето място за HR Strategy of the Year на 

годишните награди Employer Branding Awards за проекта ни за корпоративна 

култура „EVN Презареждане“ и златно отличие за стратегия за привличане 

на таланти за програмата ни по дуално обучение в професионални училища в 

Югоизточна България на конкурса Career show Awards. 

Убедени сме, че нашето бъдеще е в нашите собствени ръце, затова влагаме 

време и енергия в инициативи в полза на обществото и природата на 

територията на Югоизточна България. 

 

 

http://www.evn.bg/
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Сфера на дейност: 

На територията на България развиваме дейност в областите: разпределение и 

продажба на електрическа енергия, топлоснабдяване за град Пловдив, 

търговия с енергия и въглеродни емисии в страната и Югоизточна Европа, 

както и развитие на проекти в сферата на възобновяемите енергийни 

източници. 

В работата си ние се стремим към постоянно развитие. Реализираме смели и 

вълнуващи идеи, намираме нови и нестандартни подходи, създаваме условия 

за по-добро бъдеще. 

Всеки един специалист в EVN има своя важна роля в създаването на 

качествени услуги и щастливи клиенти. При нас своето място и успешна 

реализация откриват експерти от разнородни области като електро- и 

топлоинженери, електромонтьори и техници, финансисти, юристи, еколози, 

експерти по продажби и продуктов мениджмънт. 

 

Независимо от позицията и работното ви място, в EVN ще откриете: 

•    възможност за професионална реализация в стабилна международна 

компания; 

•    разнообразни задачи и обучения за вашето професионално развитие; 

•    грижа за вашата безопасност с най-висок клас оборудване за работа; 

•    коректно и точно заплащане за повече сигурност за вас и семействата ви; 

•    гъвкаво работно време за спокойствие и презареждане; 

•    сплотени екипи, дух на сътрудничество и подкрепа; 

•    динамична работа, свързана с предизвикателствата на енергийния пазар. 

 

 

Стажантска програма „Младежи с бъдеще“: 

Ние от EVN България вярваме, че вдъхновението за успеха идва с работата, 

затова създадохме лятната стажантска програма „Младежи с бъдеще“ за 

всеки, който е нетърпелив да започне кариерата си още от университета.  

В рамките на стажа всеки стажант получава: 

•    индивидуална програма за период от 3 месеца (юли – септември); 

•    личен ментор; 

•    постоянна обратна връзка; 

•    месечно възнаграждение. 

 

 

19. ММ Механикс ООД  

http://mechanics-group.bg 

 
Нашата цел е, да предложим на индустриалните клиенти завършеното 

решение за производство на детайли, което пести време, управленски усилия, 

разходи за контроли, гарантира качество на продукцията и сигурност на 

доставките. Благодарение на мащабните инвестиции през последните години, 

http://
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Механикс Груп разполага с голяма и добре оборудвана леярна за леене на 

алуминий под високо налягане, както и с едно от най-добрите звена за 

механична обработка на детайли. Останалите производства също са обновени 

и подобрени, за да има Групата увеличен капацитет. 

Особено внимание е отделено на производството на инструментална 

екипировка – пресформи, шприцформи и щанци – като основата на 

производството на даден детайл. 

Механикс Груп се насочва все повече към изработка на възли и готови 

изделия за фирми от различни браншове – сервизно оборудване, автоматични 

системи, осветителни тела, мебели и други. 

Механикс Груп Ви предлага най-доброто решение за производството на 

детайли, като Ви кани да се запознаете със съдържанието на сайта и да ни 

посетите на място с конкретно запитване. 

 

 

20.  ЛАТЕКОЕР България ЕООД 

www.latecoere.aero  

 
Latecoere е водещ светове производител на самолетни конструкции и системи 

за свързване с повече от 100 години опит в индустриата. Компанията е 

създадена през далечната 1917 г. в град Тулуза, Франция от Пиер-Джордж 

Латекоер.  

Като Tier 1 доставчик за водещите производители в индустрията (Airbus, 

BAE Systems, Boeing, Bombardier, Dassault Aviation, Embraer, Honda Aircraft 

Company, Lockheed Martin, Raytheon Technologies, Thales), Latecoere 

обслужва аерокосмическата индустрия с иновативни решения за устойчив 

свят. Групата оперира във всички сегменти на аерокосмическата индустрия 

(търговска, регионална, бизнес, отбрана и космос) в две бизнес области: 

Аероструктури (врати, фюзелаж, крила и опашка, подпори) и системи за 

свързване (окабеляване, шкафове за авионика, бордово оборудване, 

електронни системи). Към 31 декември 2023 г. групата има 5,497 служители 

в 14 държави. 

 

 

21. Ханон Системс Пловдив ЕООД 

www.hanonsystems.com  

 
Основната част от дейността на Ханон Системс в завод Пловдив е 

производството на вакуумни, хидравлични и трансмисионни помпи както и 

компоненти за тях. С придобиването от Ханон Системс, завод Пловдив 

продължава по пътя на мащабно разширяване и непрекъснато подобрение. 

През 2021 г. стартира нова серийна продукция на електрически водни и 

трансмисионни помпи, предназначени за хибридни и електрически 

http://www.latecoere.aero/
http://www.hanonsystems.com/
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автомобили на Renault и Audi. През 2022 и 2023 година портфолиото на 

електрическите продукти се разрасна с още няколко нови електрически 

продукта – водни и трансмисионни помпи за автомобили на Audi, 

Volkswagen и Mercedes. 

Ние си партнираме с водещите автомобилни производители, за да 

разширяваме границите на технологиите, подкрепяйки иновативното 

мислене с производствени и инженерни процеси от световна класа. 

 

 

22. Холдинг КЦМ 2000  

www.kcm2000.bg 

 
ХОЛДИНГ КЦМ 2000 е високотехнологична металургична компания със 

собствени мини, лидер в ефективното и екологосъобразно преработване на 

оловни и цинкови суровини.  

Метали за по-добро бъдеще 

Повече от 60 години холдингът гарантира снабдяването на обществото с 

висококачествени цветни метали за световната индустрия – олово, цинк, 

сребро, злато и др. През 2021 г. продукцията на завода надмина 7 000 000 

тона метали. 

Устойчивост и развитие 

Холдингът развива бизнес в сферата на рудодобива; производството и 

търговията на концентрати, цветни метали и сплави; технологичен 

инженеринг; комплексен индустриален сервиз. За последните 20 години в 

ХОЛДИНГ КЦМ 2000 са направени инвестиции за модернизация и развитие 

за над 700 000 000 лв. 

Стажът и работата в ХОЛДИНГ КЦМ 2000 предоставят възможност за 

развитие и придобиване на ценен практически опит в условията на най-добри 

световни производствени и управленски практики.   

 

 

23. ЛИНКИН ООД 

www.linkin.eu  

 
Като доказан лидер в индустрията и един от водещите производители на PVC 

и алуминиеви профили в Европа, LINKIN  присъства вече 30 години на 

световния пазар чрез търговската си марка за архитектурни системи 

Профилинк. Като водеща индустриална компания, ангажирана с устойчиво 

бъдеще, LINKIN интегрира иновации и екологични практики във всички 

аспекти на своята дейност.  

 

 

 

http://www.kcm2000.bg/
http://www.linkin.eucom/
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LINKIN има над 600 служители в България и оперира с централен офис в  

гр. Пловдив, търговски бази на компанията в България и 3 завода в  

гр Пловдив: 

- завод за производство на ПВЦ профили; 

- завод за екструзия на алуминиеви профили за индустриални и архитектурни 

приложения; 

- завод за рециклиране на ПВЦ отпадъци, образувани при производството на 

прозорци и врати. 

Освен изградените модернизирани производствени мощности в сърцето на 

град Пловдив, компанията разполага и със собствен соларен парк на покрива 

на една от производствените си бази. Изграждането на рециклиращи 

инсталации и соларни паркове е част от дългосрочната стратегия за 

устойчиво развитие на фирмата. Тези инсталации демонстрират нашата 

посветеност не само към водещи пазарни практики, но и към подобряване на 

екологичните стандарти и енергийна ефективност, утвърждавайки LINKIN 

като символ на устойчивост и иновации в индустрията. 

 

LINKIN непрекъснато инвестира в умни машини и технологии, които 

подпомагат дигитализацията и автоматизацията не само на производствените 

процеси, но и на инфраструктурата и останалите  операции в компанията. 

Това стратегическо усилие гарантира ефективност и оптимизация на всички 

нива в организацията, като същевременно подобрява интеграцията на 

иновативни технологии във всеки аспект на нашата дейност. С използването 

на последно поколение производствени линии, известни като DG lines, 

LINKIN успешно внедрява водещи технологии от четвъртата индустриална 

революция, Industry 4.0, включително интелигентни машини и Интернет на 

услугите. Освен това, LINKIN е разработила собствена MES система 

(Manufacturing Execution System), която е плод на усилията на нашия DevOps 

екип. Тази система осигурява вграждане на качеството и ефективността 

директно в производствените процеси, като гарантира тяхното систематично 

и проактивно прилагане. 

 

Нашата технологична инфраструктура включва също платформи като SAP и 

AWS, както и различни програмни езици и инструменти, които ни позволяват 

да автоматизираме нашите ежедневни операции и да анализираме данни 

бързо и ефективно. В този контекст, интегрирали сме иновационен подход, 

базиран на науката за данни, в самата същност на нашата организационна 

култура. Нашият екип от Data Science Engineers е разработил алгоритми, 

които обработват големи обеми данни, извличайки ключова информация и 

тенденции, които са недостъпни за анализ чрез стандартни методи. Тази 

иновативна стратегия ускорява значително събирането и анализа на данни, 

предоставяйки ни ценни бизнес прозрения и подпомагайки вземането на 

бързи и информирани решения в реално време. 
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В LINKIN сме изградили вътрешна фирмена култура, която поставя в 

центъра фокусът към клиента. Всяко наше решение и иновация са насочени 

към подобряване на нашите продукти и защита на околната среда, следвайки 

стремежа ни към по-добро бъдеще.  Откривайки нови пътища към успех и 

устойчиво развитие, нашата мисия е да доставим най-доброто продуктово 

преживяване в мащаб, както за архитектурни, така и за индустриални 

решения. 

 

 

24. TELUS Digital  

www.telusdigital.com  

 
TELUS Digital е иноватор, който създава, изгражда и предоставя следващо 

поколение дигитални решения на редица световни брандове в 

областта на обслужването на клиенти. С екип от над 4,200 души в София и 

Пловдив, TELUS Digital е най-големият работодател в 

Customer Experience (CX) в България. Общо служителите на глобално ниво 

наброяват над 70,000. Компанията предлага възможност за дистанционна 

работа, гъвкаво работно време и проекти в сферата на бързо развиващите се 

технологии, видео игри, финансови услуги и финтех, 

туризъм и много други. 

 

 

25. UNIQA Software-Service Bulgaria 

www.uss.bg  

UNIQA Software-Service Bulgaria предоставя широка гама софтуерни 

решения и ИТ консултантски услуги за UNIQA Insurance Group. 

Нашата вътрешна организация и процеси са интегрирани с тези на основния 

ни партньор UNIQA IT Services. 

С над 700 служители в различни европейски локации, UNIQA IT Senvices 

предоставя модерни ИТ системи за служители и клиенти на UNIQA. 

Международен мениджърски екип ръководи нашата компания в стремежа й 

да е надежден партньор за застрахователните компании в UNIQA Group и 

успява да я запази конкурентна компания и чудесно място за работа. 

 

 

 

 

http://www.telusdigital.com.m/
http://www.uss.bg/
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26. Сенсата Технолоджис България 

www.sensata.com 

 
Сенсата Технолоджис е световен лидер в производството, развитието и 

продажбата на сензори и системи за контрол. С нашата широка гама от 

продукти целим да подобрим сигурността, ефективността и комфорта на 

потребителя. Продуктите на Сенсата могат да бъдат открити в сферата на 

автомобилната, самолетната, военната, тежко-товарната и 

телекомуникационната индустрии.  

Средно в годината ние произвеждаме 20 000 различни продукти и доставяме 

над един милиард бройки под брандовете Sensor-Nite®, Sensata®, Klixon®, 

Airpax®, Dimenstions™ и Qinex™. С тези продукти помагаме да се посрещне 

растящата нужда от безопасност, енергийна ефективност и по-чиста околна 

среда. Разполагаме с операции и бизнес центрове в 13 държави на 4 

континента.  

В нашите офиси в София, Ботевград и Пловдив ние проектираме и 

произвеждаме електронни и електро-механични сензорни системи с висока 

добавена стойност, разпознати под името Sensor-Nite®.  

 

 

27.  SIBIZ 

www.sibiz.net 

 
SIBIZ е високотехнологична фирма, лидер в разработването на 

високопроизводителни интегрални схеми със свръхвисока степен на 

интеграция, приложно специализирани интегрални схеми (ASIC), 

програмируема логика (FPGA & CPLD), компютърни системи, едночипови 

системи (System-On- Chip) и вградени системи за високопроизводителни, 

мрежови, комуникационни, общопотребителски и други приложения.  

С нашите доказани резултати и професионализъм, с високото качество на 

нашите услиги и продукти,  SIBIZ успя да извоюва доверието и уважението 

на нашите партньори и клиенти от САЩ, Канада, Европа и Азия и да заеме 

достойно място в глобалната високотехнологична екосистема.  

Някои постижения, които имат специално място в нашите сърца са 

разработването на първата в България генерация от интегрални схеми (28nm, 

40nm и 65nm) със свръхвисока степен на интеграция, изцяло проектирани от 

нашата инжинерингова организация в Пловдив, а също така и първият в 

България високопроизводителен, конвейрен, хардуерно многонишков 

процесор, реализиран в 28nm, многоядрена, едночипова система. Ние се 

гордеем с постигнатото, но и същевренно търсим нови предизвикателства и 

върхове, които да покорим.  

SIBIZ предлага на младите специалисти да бъдат част от вдъхновяваща 

култура на иновации, творчество и технологичен прогрес, да станат част от 

http://www.sensata.com/
http://www.sibiz.net/


 20 

уникалния свят на високите технологии, където могат да се развиват, да 

постигнат своя апогей и мечти. 

 

 

28.  ЕЛ КОНТРОЛ ЕООД 

www.elkontrol.com 

ЕЛ КОНТРОЛ е компания с 25-годишен опит в електроизграждането. 

Изпълняваме комплексни проекти във всички отрасли на индустрията. 

Притежаваме модерна визия и стил на работа и предлагаме силен кариерен 

старт за млади инженери и специалисти. 

Отворени стажантски позиции в направления: 

- Сервиз за промишлена електроника;  

- Настройка и проверка на релейни защити;  

- Производство на ел. табла  

Какво да очакват нашите стажанти? 

• Обучение от експерти и придобиване на ценни практически умения; 

• Месечно заплащане, базирано на ангажираността на студента; 

• Гъвкаво работно време, съобразено с учебните ангажименти; 

• Сертификат за завършен стаж; 

• Възможност за получаване на стипендия; 

• Професионална реализация след завършване на обучението. 

 

 

29. НЕОХИМ АД, гр. Димитровград 

www.neochim.bg  

 
“Неохим” АД е единствен производител в България на формалин, карбамид-

формалдехидни смоли, натриев нитрат, амониев бикарбонат, райски газ, 

полиетиленов окис, стъклонапълнени термопласти и др.  Продуктите на 

“Неохим” АД намират добър прием в България и на международните пазари. 

Фирмата поддържа търговски взаимоотношения с партньори от Румъния, 

Унгария, Турция, Италия, Мароко и др. 

От 40 до 60% от обема на приходите се формират от износ. 

Пазарните предимства на “Неохим” АД са: 

- използване на отлични производствени технологии и модерно 

оборудване; 

- предлагане на висококачествена продукция; 

https://www.elkontrol.com/%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B8%D0%B7-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%88%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://www.elkontrol.com/%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%B0-%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D0%B8-%D0%B7%D0%B0%D1%89%D0%B8%D1%82%D0%B8
https://www.elkontrol.com/%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%BB-%D1%82%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B0
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- създадени стабилни позиции на международните пазари в Западна 

Европа, Балканския полуостров, Азия, Латинска Америка и САЩ; 

- добре развита дистрибуторска мрежа и складови бази на българския 

пазар; 

- добронамерени търговски взаимоотношения с бизнес партньорите си. 

 

Компанията предоставя възможност за професионална реализаци и 

израстване на специалисти в областите: 

     - автоматика и информационни технологии; 

     - машиностроене, електротехника и материалознание; 

     - автоматизация на производството; 

     - енергетика и промишлена електроника; 

     - информационна техника и компютърни системи. 

 

 

30. Броудком България 

www.broadcom.com 

 
Broadcom е световен лидер в областта на полупроводниковия и 

инфраструктурния софтуер, изграден върху 50 години иновации, 

сътрудничество и инженерни постижения.  

Обширното продуктово портфолио на Broadcom обслужва множество 

приложения в рамките на четири основни крайни пазара: кабелна 

инфраструктура, безжични комуникации, корпоративно и промишлено 

съхранение. 

Broadcom е глобален технологичен лидер, който проектира, разработва и 

доставя широка гама от полупроводникови и инфраструктурни софтуерни 

решения.  

Продуктовото портфолио на Broadcom обслужва критични пазари, 

включително центрове за данни, мрежи, софтуер, широколентова връзка, 

безжична връзка, съхранение и промишленост.  

Нашите решения включват мрежи и съхранение на центрове за данни, 

корпоративен и мейнфрейм софтуер, фокусиран върху автоматизация, 

наблюдение и сигурност, компоненти за смартфони, телекомуникации и 

фабрична автоматизация. 

 

Broadcom България стартира през декември 2017 г, основавайки се на дизайн 

центъра на ASIC Depot ООД – вече 15 години. 

Двеста инженера в София, Пловдив и Варна, като бележим ръст с 60% през 

последните 4 години, а ние продължаваме да растем. 

Много нисък процент текучество на персонал – 3-5% спрямо 10-15% в 

индустрията. 

Истински пробив за ИТ индустрията в България! 

http://www.broadcom.com/
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Огромна възможност за бъдещето на образованието, университетите, 

индустрията, икономиката, хората. 

Истински R&D център! 

 

 

31. ОПТИКС АД 

www.optixco.com/bg baglass.com  

 
“Оптикс“ АД е водеща компания в оптичното производство в България и на 

международния пазар, като е специализирана в производството на 

оптикомеханични и оптикоелектронни възли и изделия с военно и 

гражданско предназначение. Компанията извършва целия производствен 

процес – от проектиране и реализиране на прототипи до серийно 

производство на елементи, възли и уреди. 

Създадена през 1998 г. като 100% частно дружество, ОПТИКС е 

специализирана в конструирането и производството на оптични, 

оптикомеханични и отпикоелектронни възли и изделия с военно и 

гражданско предназначение. Като прилага компетентно съвременните 

технологии, ОПТИКС извършва целия производствен процес – от 

проектиране и реализиране на прототипи до серийно производство на 

елементи, възли и уреди. 

Производството отговаря на всички изисквания на европейските и 

световните стандарти – DIN, MIL, ISO, BS. Съвременният дизайн, 

ергономичността и високите технически характеристики на изделията, 

произвеждани от ОПТИКС са съпоставими с най-добрите световни образци и 

предизвикват основателен интерес от страна на водещи фирми в оптичния, 

медицинския и отбранителния браншове. 

 

 

32. СКФ Берингс България ЕАД 

www.skf.com 

 
СКФ Берингс България ЕАД е създадена през 2002 г. и е част от SKF групата 

със седалище на управление  гр. Гьотеборг, Швеция. SKF групата е на пазара 

повече от 100 години и е водещият глобален доставчик на продукти, 

инженерни знания, решения и услуги за своите клиенти. 

СКФ Берингс България ЕАД произвежда сачмени лагери и компоненти за 

лагери, като доставя продукция за пазарите в Европа, Америка и Африка, 

както и за основните автомобилни производители в световен мащаб. 

Производството е разпределено в три завода съответно в гр. Сопот,  

гр. Калофер, с. Кърнаре. 

 

 

http://www.optixco.com/bg%20baglass.com
http://www.skf.com/
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33. АЛКАО ЕООД 

https://alcao.eu 

 

Алкао ЕООД е създадена през 2012 г. Дружеството е 100% собственост на 

Altinmarka Group - шестият по големина производител на какао в света. Като 

част от световноизвестна компания, Алкао има за цел да расте и да развива 

своите продукти и услуги и да се превърне в лидер в бизнеса с какао и 

шоколад. Нашата цел е, не само да разширяваме линията си от продукти, но и 

да предоставяме възможно най-доброто качество,  съчетано с висок 

експертен опит. 

Компанията ни се намира в Първомай, на 40 км от Пловдив. 

Местоположението осигурява отлична логистична позиция за нашите 

операции в ЕС и Близкия изток. 

Алкао ЕООД произвежда какао маса, какао масло и различни видове какао на 

прах от висококачествени какао зърна, доставени директно от Гана и Кот 

д‘Ивоар.   

Всички наши служители са уникални личности и професионалисти, 

обединени от целта да предоставят най-добрия продукт на клиентите ни. 

Гордеем сe с екипа, който изграждаме с ентусиазъм и страст 

към своята работа. 

 

 

34. Държавно предприятие “Национална компания 

Железопътна инфраструктура” 

www.rail-infra.bg   

 
Основният предмет на дейност на Компанията е: осигуряване на 

равнопоставени условия при използване на инфраструктурата от 

лицензирани превозвачи; извършване на дейности по развитието, ремонта, 

поддържането и експлоатацията на железопътната инфраструктура; 

управление на влаковата работа в железопътната инфраструктура при 

спазване на изискванията за безопасност, надеждност и сигурност; 

осъществяване на инвестиционна политика при развитието и 

модернизацията, поддържането и ремонта на железопътната инфраструктура 

за реализация на европейските критерии и стандарти и др. 

 

 

 

 

 

 

http://www.alcao.eum/
http://www.rail-infra.bg/
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35. ELEVATE  

https://elevatechange.com/bg/ 

 
Elevate (доскоро Easy Consult) е компания за гъвкави и иновативни бизнес 

решения за управление на работни процеси и персонал. С над 20 години 

опит, ние работим от 12 офиса в 7 държави, включително Германия, 

България, САЩ, Полша, Румъния, Сърбия и Хърватия, с широка глобална 

мрежа от партньори в разнообразни индустрии като Информационни 

технологии, Производство, Автомобилостроене, Финанси, Банково и 

Застрахователно дело, Търговия, Логистика, Авиация и Туризъм. 

 

Фокусирани върху новите, иновативни и гъвкави решения за управление на 

работни процеси и персонал, международната мобилност, създаване на 

модерното работно място, внедряването на изкуствен интелект, подкрепяме 

прогреса и успеха на нашите клиенти и кандидати. Нашата визия е, да 

трансформираме бъдещето на труда и да стимулираме успеха, като даваме 

възможност на хората и бизнеса да постигат повече заедно. 

 

Станете част от хилядите кандидати, които ни се довериха през последните 

20 години, и сега се реализират успешно, достигайки кариерни върхове в 

мечтаните си професии в най-големите български и чуждестранни компании. 

 

 

36. Уан Стрийм ЕООД 

https://1-stream.com/ 

 
Уан Стрийм ЕООД е продуктова софтуерна компания, позиционирана в град 

Пловдив, Рилон Център. Технологиите, които ние развиваме са в областта на 

стрийминга. Към момента можем да се гордеем със свои патентовани 

софтуерни решения, чието ниво на сигурност е най-високо в световен мащаб. 

От началото на 2025 година, компанията започна процес по увеличаване на 

всички свои отдели, а именно: Technical Support, Front End, Back End, QA. 

Във връзка с това, на настоящия кариерен форум, даваме шанс на 

амбициозни млади хора, които имат желание да се развиват в някое от 

изброените направления, получавайки солидни познания и умения, 

използвайки широка гама от технологии. 
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37. Елаците-Мед АД 

www.geotechmin.com/za-grupata/ellatzite-med-ad-bg 

 
Елаците-Мед АД, част от индустриална Група ГЕОТЕХМИН, е водеща 

минна компания в България с основен предмет на дейност първична 

преработка на медно-порфирни златосъдържащи руди от находище 

„Елаците”.  

Произвежданият продукт - меден концентрат, е важна суровина за 

българската и световната индустрия и има ключова роля в прехода към 

нисковъглеродна икономика.  

 

Компанията: 

➢ Е един от големите инвеститори, данъкоплатци и работодатели в 

България; 

➢ Осигурява работа на над 2000 пряко заети служители, както и на 

хиляди доставчици; 

➢ Допринася за качеството на живот в Етрополе и осем общини от 

Средногорието; 

➢ Организира редица социални, културни и благотворителни 

мероприятия в Етрополе и Средногорието. 

 

Важни приоритети: 

➢ Осигуряване на дългосрочна експлоатация на минния комплекс, 

съхраняване и разширяване потенциала на Елаците-Мед;  

➢ Оптимално използване на природните ресурси; 

➢ Внедряване на иновативни проекти, автоматизация и дигитализация на 

производствените процеси;   

➢ Намаляване на влиянието от дейността и отговорни инвестиции в 

околната среда; 

➢ Осигуряване на здравословни и безопасни условия на работа; 

➢ Развитие на човешките ресурси; 

➢ Корпоративна социална отговорност. 

 

 Мотивира своите кадри като: 

➢ Подпомага професионалното и кариерното развитие на служителите; 

➢ Осигурява допълнителни обучения и квалификации на своите кадри; 

➢ Осигурява пакет допълнително материално стимулиране; 

➢ Предоставя застраховка „Здравна грижа“ - пакет лукс за всички 

служители и преференциални цени за техните семейства; 

➢ Гарантира безплатна медицинска и стоматологична помощ в здравни 

пунктове с най-модерно оборудване на територията на предприятието 

за всички служители; 

 

http://www.geotechmin.com/za-grupata/ellatzite-med-ad-bg/m
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Привлича млади специалисти чрез: 

➢ Дуално обучение в партньорство с две професионални гимназии –  

ПГ „Златица“, гр. Златица и ПГ „Тодор Пеев“, гр. Етрополе, като 

осигурява практика на учениците в реална работна среда; 

➢ Стажантска програма, в която са преминали стаж повече от 400 

студенти от различни университети в страната и чужбина, а над 70 вече 

са част от Елаците-Мед; 

➢ Стипендиантска програма за студенти от МГУ, УАСГ или ТУ – София. 

 

Подпомага местните общности, като: 

➢ Реализира добри каузи и подкрепя значими за обществото социални 

проекти в областта на: 

✓ инфраструктурата 

✓ социалните услуги  

✓ здравеопазването 

✓ образованието 

✓ духовността 

✓ културата 

✓ опазването на историческата памет и културното наследство. 

 

38. Каменица АД 

https://kamenitzacompany.bg/ 

 
Ние сме Каменица АД 

„Каменица” АД е сред водещите пивоварни компании в България, част от 

Molson Coors – един от най-големите световни пивовари. Компанията е 

пионер в българската пивоварна индустрия, поставяйки началото ѝ през  

1881 г. „Каменица“АД е единственият български пивопроизводител, който 

съчетава 3 световноизвестни пивоварни традиции – белгийската, немската и 

чешката, очаровайки потребителите и клиентите с изключително богато 

портфолио, включващо както местни, така и обичани световни марки. 

„Каменица“ АД оперира с една голяма пивоварна в град Хасково, а общият 

брой служители възлиза на около 560 души. През април 2019 г. компанията 

откри в родния си град Пловдив комплекса „Пивоварница Каменица“ с 

микропивоварна за производство на ръчно-приготвени занаятчийски бири, 

ресторант, в който всички бирени любители могат да се насладят на чаша 

хубава бира, съчетана с подходящ тип ястие, както и открито и закрито 

пространство за провеждане на културни, социални и корпоративни събития. 

Мисията на компанията е, да обединяваме хората да празнуват заедно 

моментите от живота, а амбицията е да бъде Избор №1 за своите служители, 

потребители и клиенти. 

 

 

https://kamenitzacompany.bg/
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Нашите ценности 

Хората са в сърцето на нашата компания. Те са най-ценният актив на една 

организация и затова е изключително важно да изграждаме благоприятна и 

ползотворна работна среда, която непрекъснато да развива служителите, 

личностно и професионално.   

НИЕ ПОСТАВЯМЕ ХОРАТА НА ПЪРВО МЯСТО, като ценим и уважаваме 

различията и вярваме, че разнообразието и приобщаването са ключът към 

успешно сътрудничество и екип. 

В динамичния сектор на бързооборотни продукти, в който оперираме, е от 

съществено значение да бъдем в крак с всички тенденции на пазара, да бъдем 

СМЕЛИ И РЕШИТЕЛНИ във всичко, което правим. Ние сме новатори – не 

се страхуваме да бъдем директни, да  действаме бързо и да се 

противопоставяме на статуквото. Ние сме хора, които действат почтено, 

спазват обещанията и ПОЕМАМЕ ОТГОВОРНОСТ за грешките, учейки се 

от тях.  

УЧИМ ВСЕКИ ДЕН е не просто една от нашите основни ценности, но и 

принцип, който изграждаме и развиваме в културата на компанията ни, всеки 

ден. Винаги търсим начини да се усъвършенстваме и взаимно си помагаме да 

израстваме.  

Като страстни посланици на марките и бизнеса ни, за нас е важно да 

признаваме и ПРАЗНУВАМЕ ЗАЕДНО постиженията си, независимо колко 

малки и големи са те. Бирата е едно от малките удоволствия в живота и всеки 

ден има толкова много поводи, за които можем да се поздравим. 

 

Устойчиво произведени 

Суровини като ечемик, хмел и вода са основополагащи съставки в 

продуктите ни. От влагането на суровите материали до превръщането на 

всяко зрънце в пивка течност, ние се грижим всеки един процес от 

производството ни да бъде осъществен по отговорен и устойчив начин. 

Правим това чрез внедряването на различни системи за по-голяма 

ефективност в употребата на вода, електричество и други ресурси, както и 

намаляването на вредните емисии и отпадъците. И като резултат искаме да 

постигнем бира, която е не просто по-добра за пиене, но и по-добра за 

планетата ни. 

 

Енергия и въглеродни емисии 

Стремим се да използваме по-малко електроенергия за производството на 

бирите ни и да използваме съвременни и модерни технологии, които да 

подобряват целия процес по веригата на доставки. По този начин можем да 

гарантираме, че непрекъснато подобряваме производителността и 

ефективността на нашите линии и процеси. Пивоварната ни в Хасково е една 

от най-модерните в групата пивоварни на Molson Coors, като през последните 

години инвестирахме именно в подобрения на оборудването, машините, 

технологиите и системите. 
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39. Холдинг КЦМ 2000  

www.kcm2000.bg 

 
ХОЛДИНГ КЦМ 2000 е високотехнологична металургична компания със 

собствени мини, лидер в ефективното и екологосъобразно преработване на 

оловни и цинкови суровини.  

Метали за по-добро бъдеще 

Повече от 60 години холдингът гарантира снабдяването на обществото с 

висококачествени цветни метали за световната индустрия – олово, цинк, 

сребро, злато и др. През 2021 г. продукцията на завода надмина 7 000 000 

тона метали. 

Устойчивост и развитие 

Холдингът развива бизнес в сферата на рудодобива; производството и 

търговията на концентрати, цветни метали и сплави; технологичен 

инженеринг; комплексен индустриален сервиз. За последните 20 години в 

ХОЛДИНГ КЦМ 2000 са направени инвестиции за модернизация и развитие 

за над 700 000 000 лв. 

Стажът и работата в ХОЛДИНГ КЦМ 2000 предоставят възможност за 

развитие и придобиване на ценен практически опит в условията на най-добри 

световни производствени и управленски практики.   

 

 

40. Кяшиф ЕООД 

www.kyashif.com  

  
„Кяшиф“ ЕООД е водещ производител на хидравлични цилиндри в България 

и Европа. Фирмата ни има най-богатото продуктовото портфолио за страната 

в този бранш. Материалната ни база е разпределена в два завода и трети в 

строеж. „Кяшиф“ ЕООД е една от най-старите фабрики в областта и 

същевременно най-иновативната такава.  

„Кяшиф“ ЕООД увеличава конкурентните предимства на продукцията си, 

чрез въвеждане на иновативни технологии в производствения процес, 

намаляване на себестойността и подобряване качеството на изделията. 

В „Кяшиф“ ЕООД е създаден един пълен цикъл на производството на 

хидравлични цилиндри, изпипвайки се всеки един детайл. Нашите високо 

квалифицирани инженери участват във всяка една фаза от производството на 

продукцията. Те са в основата от прототипното създаване на цилиндрите ни 

до тяхното изпитване и експедиция. 

Фирмата ни е горд собственик на високотехнологични и модерни машини - 

MAZAK, HAAS, CLOOS, THOMPSON welding robot - единственият по рода 

си заваръчен робот на Балканския полуостров.  

От 2014 г. насам „Кяшиф“ ЕООД работи в тясно сътрудничество с Microsoft,  

с днешна дата сме най-големият им клиент в България и първата компания с 

http://www.kcm2000.bg/
http://www.kyashif.com/
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договор за cloud-based ERP solution Microsoft Dynamics 365 for Operations за 

Централна и Източна Европа.  

В резултат на направените инвестиции за модернизиране на 

производствената база и високотехнологично оборудване, “Кяшиф“ ЕООД 

успя да се утвърди на международния пазар като желан и търсен бизнес 

партньор. 

Всичко това, допринася за увеличаване обема на продажби на настоящите и 

разширяване на пазарните позиции, чрез привличане на нови клиенти.  

Продукцията ни е изцяло предназначена за износ в Европа. С гордост можем 

да отбележим, че през годините сме създали стабилни партньорства с 

компании като: Liebherr, Wacker Neuson, KARGO-TEK и др. Дружеството ни 

има сключени нови договори за продажба с клиенти от Полша, Швеция, 

Германия, Австрия и Финландия, Русия, и др. 

 

През годините сме доказали, че сме една от най-стабилните и надеждни 

фирми в област Кърджали. Компания, осъзнала преимуществото на новите 

технологии и стараеща се да внедри най-доброто от тях. 

„Кяшиф“ ЕООД- фирма с бъдеще и просперитет!  

 

 

41.  Вили Елбе Аутомотив България ЕООД  

www.willielbegroup.de 

 
Вили Елбе Аутомотив България ЕООД, част от Willi Elbe Group, е германска 

компания, специализирана в разработването и производството на кормилни 

системи, задвижващи валове и прецизни компоненти за автомобилната 

индустрия. Групата се състои от 6 завода в 5 локации - Германия, България, 

Норвегия, Мексико и Китай.  Вили Елбе Аутомотив България играе ключова 

роля в производството на висококачествени автомобилни части, обслужвайки 

големи производители на автомобили в световен мащаб. Компанията е 

известна със своя ангажимент към иновациите, качеството и устойчивостта, 

като се приспособява към строгите стандарти на автомобилния сектор. 

 

 

42.  Национална електрическа компания ЕАД 

www.nek.bg  

 
Основната дейност на НАЦИОНАЛНА ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОМПАНИЯ ЕАД 

(НЕК) е производството и търговията с електрическа енергия. Компанията 

заема централно място в българската електроенергийна система с 

инсталирана мощност от 2 739 MW. 

http://www.willielbegroup.de/
http://www.nek.bg/
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Със своите 31 ВЕЦ и ПАВЕЦ компанията е най-големият производител на 

електроенергия от възобновяеми източници в България. Гъвкавите 

производствени мощности на НЕК са гарант за стабилността и 

непрекъсваемостта на доставките на електрическа енергия. Компанията е 

основен участник на електроенергийния пазар в страната. 

НЕК стопанисва някои от най-големите язовири и хидроенергийни обекти в 

страната. 

В НЕК  ЕАД вярваме, че за да се постигне истински напредък в развитието на 

човешкия капитал в компанията е важно, да осъществим приемственост 

между поколенията и да съхраним знанието в организацията. Чрез проекта 

Кадрови резерв, стартиран в дружеството преди две години, ние работим за 

идентифициране на ключови-те позиции и привличане на млади 

специалисти, които да добавят своя принос за развитието на енергетиката.  

С участия в стажантски и кариерни форуми на учебни заведения с техническа 

насоченост, ние се стремим към активна комуникация със студентите, като ги 

информираме за студентските стажове, летни академии и бизнес училища, 

които организираме. На предстоящото събитие „СТАЖОВЕ 2025 г.“ ще 

дадем на студентите от ТУ – София, филиал Пловдив повече детайли за тези 

инициативи, както и за възможностите на младите специалисти за кариерно 

развитие и реализация в структурата на НЕК ЕАД. 

Ще предоставим информационни и рекламни материали и ще дадем 

възможност на всеки, който проявява интерес, да заяви участие за бъдещи 

стажантски инициативи на компанията. 

 

 

43.  СИГНАТА България ЕООД / SIGNATA 

https://signata.group/en/  

 
SIGNATA е част от семейството на SIGNATA Group - глобален производител 

на най-съвременни системи за безопасност на автомобилите и компоненти за 

комфорт. SIGNATA съчетава мехатронен опит с ясна визия: Ние поставяме 

най-високите стандарти, основани на знания и новаторски дух. Осигуряваме 

високо качество чрез сертифицирани процеси, индивидуални услуги и 

непрекъснато развитие на всички компоненти. Фокусът ни е върху целия 

жизнен цикъл на продуктите - от спецификацията на изискванията до 

разработването на индивидуални системни решения и производството. 

 

 

 

 

 

https://signata.group/en/.com
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44.  ТЕД БЕД ЕАД 

https://ted.bg/   

 
ТЕД "В хармония с теб" - ние сме водещата марка в производството на 

матраци, топ матраци и спални продукти, предлагаща безкомпромисен 

комфорт и качество вече повече от 25 години. Стартираме дейността си през 

1994 г., когато предлаганите в България матраци са все още доста 

„примитивни“, с ниско качество и комфорт. Убедени, че можем да 

предложим по-добър продукт на пазара, собствениците ни се ориентират към 

тази индустрия, въпреки че нямат предишен опит в нея. За кратко време, с 

много вдъхновение, упоритост и проучвания в тази област, на пазара се 

появяват първите матраци ТЕД – с модерна, европейска визия. Името на 

компанията съдържа инициалите на семейството, основало „фабриката за 

сънища“, известна като ТЕД. Нашият екип, ръководен от изпълнителния 

директор инж. Елин Тодоров, е разнообразна група от всеотдайни 

професионалисти, ангажирани с поддържането на репутацията на марката 

TED.  

 

 

СЪНЯТ КАТО МИСИЯ 

Гордеем се, че сме любима марка за матраци, благодарение на комфорта и 

качество на продуктите, които предлагаме. Нашите стратегически 

партньорства и иновативни технологии за матраци, включително Spring, 

Foam и Hybrid технология, ни позволиха да се погрижим за широк спектър от 

нужди на клиентите. Марката TED не е просто матраци, топ матраци или 

легла. Тя e комфорт, хармония, сигурност и спокойствие.  

 

Мисията на ТЕД е да допринесе за по-добър живот, подобрявайки уюта и 

комфорта в най-личното пространство във Вашия дом. Съвкупността от стил, 

функционалност, качество и природосъобразност във всичко, което 

създаваме, отразява убеждението ни, че и най-малкият детайл е от значение. 

Ние не предлагаме просто продукти, а начин на живот! Всеки ден се стараем 

да изградим специална връзка с хората около нас, базирана на доверие и 

уважение. С тази цел, компанията ни създаде стабилна корпоративна 

култура, базирана на ценностите, които споделяме и мисията, която 

следваме. 

 

ТЕД БЕД - ние сме обещание за добър сън през цялата нощ. Това не е просто 

бизнес – това е лично отношение. 

 

РАБОТНА КУЛТУРА 

Ангажираме се да поддържаме работна култура, която насърчава 

креативността, иновациите и цени приноса на всеки член на екипа. Вярваме, 

че щастливият и мотивиран екип е от ключово значение за доставянето на 

https://ted.bg/
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продукти, които нашите клиенти обичат и имат доверие. Ние създаваме 

среда, в която откритата комуникация и взаимното уважение са в основата на 

всичко, което правим. Подкрепяме професионалното развитие на нашите 

служители, като инвестираме в обучения и възможности за израстване, 

защото знаем, че успехът на компанията е резултат от общите усилия и 

страстта на всички нас. 

 

Като работодател: Защо ТЕД? 

ТЕД е стабилност - като голяма българска фирма, ние работим усилено, за да 

дадем сигурност на нашите служители. Фирма ТЕД БЕД ЕАД е и част от 

Група ТЕД Кепитал, което ни дава допълнителна увереност, а и усещане за 

принадлежност към нещо голямо и значимо. 

ТЕД е коректност - във взаимоотношенията, в работата, в заплащането. 

ТЕД е учение и развитие - за да бъдем лидери на пазара, ние не спираме да се 

развиваме, да се учим и да се предизвикваме.  

Академия ТЕД е нашата организирана среда за подобряване на знанията и 

уменията ни, за търсене на новото и нестандартното. 

ТЕД е подкрепа - ние сме до служителите си и в добро и в лошо, предлагаме 

подкрепа и в най-милите и в най-тъжните лични моменти. 

ТЕД е общност - ние сме повече от фирма със служители. Посрещаме заедно 

с нашите деца Дядо Коледа, а и 15 септември; посрещаме лятото със семеен 

пикник, правим работното си място празнично и купонясваме здраво. 

 

Възможности за кариера: 

https://ted-bed.com/bg/careers 
 

 

45.  Sunterra 

www.sunterra.eu  

 
Сантера РЕ ООД е утвърдена българска компания в областта на енергетиката 

и ВЕИ решенията, която осигурява достъп до чиста „зелена“ енергия. 

Създадена да ускори и подпомогне енергийния преход, дружеството следва 

нов начин на мислене, с който цели да подобри живота на хората и да 

благоприятства процесите, свързани с изменението на климата.   

Фирмата силно вярва, че ВЕИ са пресечна точка на технологичния прогрес и 

опазването на околната среда. 

 

 

 

 

 

 

https://ted-bed.com/bg/careers
http://www.sunterra.eu/
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46. БИОВЕТ  АД 

www.biovet.com  

 
„Биовет“ АД е предприятие с близо 70-годишен опит във ферментационните 

процеси и предлага богат набор от ветеринарни продукти и фуражи, 

продавани в над 100 държави по света, включително в целия ЕС, САЩ, 

Южна Америка, Африка и Азия. В „Биовет“ държим на традициите си и сме 

горди, че с годините сме доказали и можем да изграждаме специалистите си 

от нулата. На площадката в град Пещера разполагаме с 4 ферментационни и 

4 обработващи цеха, а броят на заетите надхвърля 1500 души. С това, 

„Биовет“ е един от най-големите работодатели в района и произвежда хиляди 

тонове продукция всяка година. Всички производства на „Биовет“ са 

оборудвани с най-високите технологии, така че производственият процес е 

максимално улеснен и се постига оптимална консумация на суровини и 

енергии. В последните 5 години са реализирани и големи проекти в сферата 

на устойчивостта и зелените технологии. С направените и предстоящи 

инвестиции, сме се ангажирали да постигнем въглеродна неутралност до 

2030 г.  

 

 

47. ВАЗОВСКИ МАШИНОСТРОИТЕЛНИ ЗАВОДИ ЕАД 

www.vmz.bg 

 
„Вазовски машиностроителни заводи“ ЕАД – гр. Сопот е най-голямото 

предприятие от военнопромишления комплекс на България. Фирмата е 

създадена през 1936 г. и ще остане в историята като първото и единствено 

предприятие с най-високи държавни отличия.  

„ВМЗ“ ЕАД – гр. Сопот разработва и произвежда широка гама продукти със 

специално предназначение като боеприпаси, гранати, ракети, взриватели, 

пирозакъснители и др. 

Разполага с открит изпитателен полигон, осигуряващ условия за провеждане 

на изпитвания на въоръжение и военна техника. 

Предприятието традиционно участва в редица изложения в страната и по 

света. Редовен участник е на специализираното изложение „Хемус“ в 

Пловдивския технически панаир.  

За поредна година „ВМЗ“ ЕАД дава възможност на младите хора без стаж по 

специалността да получат практически опит и шанс за професионално 

развитие, включвайки се в стажантската програма на фирмата. Дружеството 

предлага работа в реална производствена среда и запознаване с утвърдените 

вътрешнофирмени практики на управление, както и сключване на договор за 

стипендия, а на дипломиралите се – договор за работа. 

 

 

http://www.vmz.bg/
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48. БиЕй Глас България ЕАД   

www.baglass.com 

 
БИЕЙ ГЛАС БЪЛГАРИЯ ЕАД, част от международната индустриална група 

BA GLASS, е водещ производител на стъклени опаковки в югоизточна 

Европа. Фирмата разполага със заводи в София и Пловдив. 

Производственият процес се осъществява посредством високо-ефективни 

автоматизирани машини.  

БИЕЙ ГЛАС БЪЛГАРИЯ предлага на пазара над 500 дизайна стъклени 

бутилки и буркани за храни и напитки. Продукцията ни достига до 40 страни 

по света, като съхранява и предоставя на потребителите напитките на 

световни лидери като AB Inbev, Carlsberg, Coca Cola, Heineken, Molson & 

Coors, Pepsi и мн.др. 

Грижата за хората ни, наред с технологичното развитие, устойчивото 

качество, опазването на околната среда, е приоритет в стратегията ни. 

Внедряването на нови продукти в отговор на търсенето на клиентите, както и 

сремежът към конкурентноспособност и лидерство на пазара, са неотменна 

част от целите ни. 

Стремим се да инвестираме на първо място в хората си, заедно с въвеждането 

на новости в технологиите, подобряване на работната среда, обучение и 

повишаване на квалификацията на служителите.  

Ето защо, сме готови да посрещнем квалифицирани, мотивирани и 

амбициозни хора, заинтересовани от нови предизвикателства, с желание да 

допринесат за просперитета на  БИЕЙ ГЛАС БЪЛГАРИЯ ЕАД.  

 

 

49. ФАНТАСТИКО ГРУП ООД 

www.fantastico.bg 

 
ФАНТАСТИКО ГРУП е българска семейна компания, една от водещите в 

ритейл сектора в България, която е основана преди 33 години. Под бранда 

„Фантастико“ функционират 47 модерни супермаркета, които са 

разположени в София, Банкя, Перник, Ботевград, Елин Пелин и Кюстендил. 

Компанията притежава търговски център SkyCity Mall, боулинг залите 

MegaXtreme Bowling, ресторант MyChoice, пространство за събития Event 

Space MyChoice, кетъринг услуги MyChoice, многофункционална зала за 

музикални, корпоративни и специализирани събития Joy Station. Част от 

екипа са близо 3500 професионалисти с различен профил. Основен приоритет 

за ФАНТАСТИКО ГРУП е всеобхватната грижа за хората в екипа – от 

личната им мотивация, през професионалното им развитие, до баланса между 

работата и личния им живот.  

 

 

http://www.baglass.com/
http://www.fantastico.bg/
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50. ММ Солушънс ЕАД 

www.mm-sol.com  

 
MM Solutions e компания с над 23-годишен опит в разработването на софтуер 

за камери на мобилни устройства. Компанията е създадена от група 

български инженери, които си поставят за цел да разработят първия цифров 

фотоапарат в Европа. И го постигат с фотоапарат Photo Clip, който е отличен 

със златен медал от Международния пловдивски панаир. Натрупвайки 

познания в областта на обработката на изображения, основателите се 

насочват към мобилната индустрия и така до днес. 

Понастоящем, MM Solutions e водещ световен лидер в развоя на софтуер за 

вградени камери. Компанията разполага с екипи, занимаващи се с иновации и 

алгоритми за обработка на изображения, софтуерни разработки, верификация 

и настройки на цифрови камери, Еmbedded програмиране, хардуер и 

техническа докумeнтация. 

MM Solutions има трайно партньорство с редица утвърдени производители на 

чипове, сред които Qualcomm, Texas Instruments и други. Клиенти на 

Компанията са водещи производители на смартфони, таблети, навигационни 

системи, дронове, екшън камери, електронни четци, умни електроуреди и т.н. 

През последните 3 години Компанията има успешно реализирани проекти за 

автомобилната индустрия, като един от първите такива е с водещ немски 

автомобилен гигант, който имплементира камери, заменящи страничните 

огледала в една от колите си. 

Освен в сферата на камера технологиите, Компанията разработва софтуер за 

различни Embedded устройства. 

 

MM Solutions има офиси в гр. София и гр. Пловдив, като в нея работят над 

260 инженери, програмисти, алгоритмици, специалисти по обработка на 

изображения. Компанията има собствен тренировъчен лагер, в който обучава 

начинаещи програмисти.  

 

 

51. BULATSA 

www.bulatsa.com   

 
Държавно предприятие „Ръководство на въздушното движение“ (ДП РВД) 

много често може да срещнете и под името BULATSA – Bulgarian Air Traffic 

Services Authorities - това е международното название на компанията. 

Основният ни предмет на дейност е управлението на въздушното движение 

за постигане на безопасност, ефективност и редовност на полетите в 

обслужваното гражданско въздушно пространство. Ръководителите на 

полети са хората, които съдействат на екипажите на въздухоплавателните 

http://www.mm-sol.com.bg/
http://www.bulatsa.com/
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средства да изпълнят полета си, така както са го планирали от летището на 

излитане, по желания от тях маршрут и височина, до летището за кацане. 

Ръководителите на полети подпомагат екипажа при изпълнението на полета, 

както в нормали условия, така и в извънредни и аварийни ситуации. 

Друга основна дейност е планиране, осигуряване, внедряване, експлоатация и 

поддържане на съоръжения, системи и оборудване за комуникационно, 

навигационно, обзорно, енергийно, метеорологично и аеронавигационно 

осигуряване на обслужваното въздушно движение и съпътстващата 

инфраструктура.  

Инженерите и техниците със съответната квалификация внедряват и 

поддържат различни технологични средства – обзорни системи, 

предоставящи радарна картина, автоматизирана система за управление на 

въздушното движение, която обработва и визуализира обзорните данни, 

системи за комуникация „въздух-земя“ и „земя-земя“. Тези системи 

подпомагат работата на ръководителите на полети, чрез които се 

осъществява общуването им с пилотите и с други участници в процеса по 

управление на въздушното движение, както и системите за въздушна 

навигация, които подпомагат пилотите при излитане, кацане и по време на 

полета. 

 

Какви възможности за стажантски позиции предлагаме? 

В BULATSA вярваме, че бъдещето на авиационната навигация се гради 

върху иновации и млади таланти. Затова предлагаме стажантски позиции, 

които дават шанс на младите хора да се включат в нашите екипи и да 

натрупат безценен опит в авиационната индустрия.  

Защо да изберете BULATSA? 

1. Иновации и технологии – BULATSA е лидер в внедряването на нови 

технологии за авиационна навигация и осигуряване на въздушния 

трафик. 

2. Безопасност на полетите – Нашата работа е свързана с осигуряване на 

безопасността на въздушния трафик, което прави всяка наша дейност 

изключително важна. 

3. Кариерни възможности – BULATSA предоставя възможност за кариера 

в една от най-динамичните и важни индустрии на съвременния свят. 

Ако търсите начин да се развивате в авиационната индустрия и да натрупате 

знания и опит, BULATSA е правилното място за вас! 

 

 

 


